

# BULLETIN

ČESKOSLOVENSKÉ SPEKTROSKOPICKÉ SPOLEČNOSTI PŘI ČSAV

ČÍSLO 16

ZÁŘÍ 1973

V období od 20.března 1973 do 12.června 1973  
pořádala Čs.spektroskopická společnost při ČSAV tyto akce :

11.pracovní schůzi odborné skupiny rentgenospektrální  
analýzy v Praze

Konferenci o instrumentální aktivační analýze - IAA 73  
v Písku

II.čs.konferenci o plamenové spektroskopii ve Zvíkovském  
Podhradí

15.zasedání hlavního výboru ČSSS

Čs. spektroskopická spol.

při ČSAV

K N I H O V N A

Prírůstk. č. 91

Dne 12.června 1973 se konalo v Národním technickém museu v Praze 15. zasedání hlavního výboru. Schůzi zahájil a řídil předseda Čs.spektroskopické společnosti doc.dr.E.Plško DrSc.

Z hlavních bodů jednání uvádíme :

Zprávu o činnosti PHV přednesl dr.B.Schneider.

Funkci hospodáře Společnosti převzala dr.A.Nová. Předsednictvo předložilo hlavnímu výboru návrh kandidátky hlavního výboru na příští volební období. Hlavní výbor s tímto návrhem souhlasil. Kandidátka bude zaslána Kolegiu pro chemii a chemickou techniku ke schválení. Byly navrženy některé změny ve vedení odborných skupin :

Ing.M.Pisárčík povede odbornou skupinu chemické spektroskopie  
Dr.B.Schneider povede odbornou skupinu radiofrekvenční spektroskopie

Ing.K.Florián povede odbornou skupinu spektroskopie nevodivých materiálů

Dr.I.Rubeška povede odbornou skupinu plamenové spektroskopie

V otázce pořádání CSI (Colloquium Spectroscopicum Internationale) v Československu rozhodl hlavní výbor, že je nutno oficiálně zaslat dopis org.výboru CSI do Florencie se žádostí o pořádání CSI v roce 1977 v ČSSR.

Do příštího hlavního výboru je nutno připravit návrh na místo konání. Doc.Plško je pověřen jednáním za ČSSS ve Florencii.

Zpráva o činnosti atomové sekce. Pro nepřítomnost Ing.Svobody podali jednotliví vedoucí zprávu o činnosti svých skupin. Konstatuje se, že odborné skupiny pracují vcelku úspěšně. Byly pořádány i některé větší akce.

Odborná skupina rentgenospektrální analýzy připravuje seminář "Rentgenová spektroskopie jako analytická metoda".

Odborná skupina instrumentálních radioanalytických metod uspořádá na podzim pracovní schůzi.

Odborná skupina plamenové spektroskopie uskuteční na podzim pracovní schůzi. Ve zprávě o činnosti odborné skupiny oznámil dr.Rubeška, že skupina má již 160 členů a počet se stále zvyšuje.

Ve zprávě o činnosti molekulové sekce konstatoval Ing.Pisárčík, že práce sekce stagnuje. V tomto roce se neusk-

tečnilo žádné zasedání.

Ve zprávě o činnosti komisí se konstatuje, že v Bulletinu vyšel překlad názvosloví plamenové spektroskopie a je připraveno názvosloví molekulové spektroskopie. Přístrojová komise připravuje výstavu přístrojů na V.čs.spektroskopické konferenci.

Ve zprávě o plánu činnosti Společnosti na příští rok konstatoval dr.Horák, že napříště je třeba věnovat více podpory jednotlivým odborným skupinám. (Bylo usneseno změnit název zájmová skupina na odborná skupina).

V plánu na příští rok jsou tyto větší akce :

- V.čs.spektroskopická konference v Ostravě
- Letní škola spektroskopie krystalů
- III.čs.seminář spektroskopie s vysokým rozlišením
- Seminář odborné skupiny instrumentálních radioanalytických metod

- Seminář odborné skupiny plamenové spektroskopie
- Konference odborné skupiny radiofrekvenční spektroskopie

Ve zprávě o rozpočtu na rok 1974 a analýze výdajů v roce 1973 konstatuje dr.Nová, že výdaje odpovídají rozpočtu.

